

Rozpočtové opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - příspěvek na provoz pro příspěvkové organizace – soutěž Trophée Mille International v Remeši – změna závazného ukazatele

pro: jednání rady kraje č. 13/2023 dne 18. 4. 2023
zpracoval: J. Skála
předkládá: I. Šteklová

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Střední škola OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava

Předmět: Účast žáků a pedagogů OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava na mezinárodním kole Trophée Mille International v Remeši, které se konalo 20. 3. 2023

Realizace: Rozpočtové opatření, zvýšení příspěvku na provoz příspěvkové organizaci

Kvantifikace: 59 111 Kč

Důvod: Příprava a účast dvou týmů v soutěži, tedy dvoučlenného týmu kuchař a cukrář a dvoučlenného týmu pro servis a someliérství, a to jako vítězů českého kola Trophée Mille 2022 organizovaného Krajem Vysočina

Popis problému:

Tým OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava se díky vítězství v soutěži Trophée Mille Česká republika, jejíž třetí ročník pořádal Kraj Vysočina spolu s partnery dne 5. 11. 2022 v Jihlavě, kvalifikoval do mezinárodního kola soutěže Trophée Mille International, které se konalo v Remeši dne 20. 3. 2023. Jihlavský tým reprezentoval Českou republiku na dvou soutěžích Trophée Mille International, a to v kategorii slaný a sladký pokrm (dva soutěžící žáci a jeden mistr) a v kategorii servis a someliérství (dva soutěžící žáci a mistrová). Doprovázela je učitelka francouzštiny jako tlumočnice.

Účast týmu OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava na soutěži Trophée Mille International způsobila této škole vynaložení nákladů, které jsou uvedeny v příloze [RK-13-2023-07, př. 1](#). Ředitel školy žádá Kraj Vysočina o zajištění financování části těchto nákladů, a to ve výši 59 111 Kč. Další náklady vynaložené školou, které jsou též popsány v příloze [RK-13-2023-07, př. 1](#), byly zajištěny sponzorsky, z jiných projektů nebo vnitřními prostředky školy.

Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce. Příspěvek na provoz bude poskytnut z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 – Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená).

Soutěž Trophée Mille International podporuje region Grand Est, partnerský region Kraje Vysočina.

O průběhu a výsledku soutěže informuje tisková zpráva, která je obsahem přílohy [RK-13-2023-07, př. 2](#).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmána podporuje uhrazení nákladů spojených se soutěží příspěvkové organizaci formou zvýšení příspěvku na provoz.

Oba týmy reprezentovaly na soutěži celou Českou republiku, a to velmi dobře. Tým soutěžící v přípravě slaného a sladkého pokrmu skončil pátý z jedenácti týmů. Poprvé se uskutečnila soutěž dvoučlenného týmu v kategorii servis a someliérství, z něhož si naše dvojice odnesla jedno z ocenění a zejména velmi cenné zkušenosti. Účast přispěla i k výraznému rozvoji podílejících se pedagogů.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:
OŠMS souhlasí na navrženým usnesením.

Odbor ekonomický:
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:**Rada kraje
schvaluje**

zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Obchodní akademie, Vyšší odborné školy zdravotnické a Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, IČO: 00836591, o částku 59 111 Kč určenou na pokrytí nákladů spojených s přípravou žáků a pedagogů školy na soutěž Trophée Mille International v Remeši a s jejich účastí na této soutěži.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmána

termín: 30. 6. 2023